

SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
Képviselő-testületének

- a.) jegyzőkönyve
b.) határozatai: -

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Sajószentpéter Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. május 22. napján megtartott **közmeghallgatásról**. Helye: Sajószentpéter, Kálvin tér 4. Ülés kezdete: 16.30 óra.

Jelen vannak:

Balogh Béla	elnök
Balogh Gábor	elnökhelyettes
Lajhó Sándor	képviselő-testületi tag
Kiss Lajos	képviselő-testületi tag

dr. Vámos Zsuzsanna	aljegyző
Szentiványi Enikő	ügyintéző, jkv.

Az **elnök** köszöntötte a megjelent testületi tagokat. Az elnök elmondta, hogy Kelemen Sándor betegsége miatt van távol. Az elnök megállapította, hogy a mai napra meghirdetett közmeghallgatáson jelen lévő képviselők száma 4 fő, a testület határozatképes, az ülést megnyitotta.

Az **elnök** tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a közmeghallgatás hirdetménye 2024. május 7. napján a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal 3770 Sajószentpéter, Kálvin tér 4. szám alatti hirdetőtábláján kihelyezésre került, a helyi roma közösség körében személyesen tájékoztatta a közösség tagjait.

Az **elnök** javaslatot tett a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére Balogh Gábor képviselő-testületi tag, elnökhelyettes megnevezésével

A testület 4 igen szavazattal jegyzőkönyv-hitelesítőkét elfogadta Balogh Gábor képviselő-testületi tagot, elnökhelyettest.

A közmeghallgatáson lakossági érdeklődő nem jelent meg 16.40 óráig.

Balogh Béla elnök elmondta, hogy a helyi roma közösség tagjai nagy számban vettek részt a 2024. áprilisi hitéleti programokon. 2024. április 01-május 31. közötti időszakban négy hitéleti program kerül megvalósításra.

Lajhó Sándor képviselő-testületi tag jelezte, hogy a második félévben is javasolt a hitéleti programok megszervezése, a programhoz szükséges terembérleti díj önkormányzati vállalása.

A közmeghallgatáson lakossági érdeklődő nem jelent meg 16.50 óráig.


Balogh Béla elnök elmondta, hogy 2024. május 26-án várhatóan 12.00 órától kerül megvalósításra a gyermeknaphoz kötődő helyi roma közösségi program. A programmal kapcsolatos szervezés folyamatban van. A városnéző kisvonat, Dóttó vonat 3 óra időtartamra került megrendelésre a Sajószentpéter Fecskeszög helyszínre. A résztvevő gyermekek részére családonként 1-1 db 22 cm pöttyös gumilabda is biztosításra kerül (mindösszesen 125 db).

A közmeghallgatáson lakossági érdeklődő nem jelent meg 16 óra 55 percig.

Egyéb vélemény, kérdés, több megvitandó napirend nem merült fel.

Az elnök megköszönte a tagok részvételét. A lakosság és a roma közösség részéről érdeklődés nem volt, az elnök a közmeghallgatást 16.55 órakor berekesztette.

Kmf.


Balogh Gábor
jegyzőkönyv hitelesítő




Balogh Béla
elnök